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Alulírott Tőkés László, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) egyik alapítója,
1990-től a 2003-as kiebrudaltatásomig annak tiszteletbeli elnöke, jelenleg pedig a szervezet Temes
megyei tagja, ezennel kilépek az RMDSZ-ből.

Indoklásom a következő:

A cianidos bányászatot betiltó, sikeres európai parlamenti határozat egyik kezdeményezőjeként1.
vállalhatatlan számomra a kisebbik kormánypárt Verespatakkal kapcsolatos megengedő és a
beruházást elősegítő álláspontja. A brüsszeli parlament folyosóin számomra egyre kínosabb
választ adni az aggódó kollégák azon kérdéseire, hogy akkor most pontosan mi is történik
Romániában?! Azt azért csak nem mondhatom, hogy a kanadai vállalat megvásárolta volna a
minisztereinket…
Románia 2007-ben csatlakozott az Európai Unióhoz, ám a schengeni övezetbe mind a mai napig2.
nem fogadták be – többek között a mindent átfonó korrupcióra való hivatkozással.
Vállalhatatlannak, és nem csupán számomra, hanem az egész erdélyi magyarságunkra nézve
szégyenletesnek tartom azt, hogy az RMDSZ parlamenti képviselői arra törekszenek, hogy
ellehetetlenítsék a köztisztviselők vagyonosodását vizsgálni hivatott Országos
Feddhetetlenségi Ügynökség (ANI), illetve a Korrupcióellenes Főügyészség (DNA)
munkáját.
Soha nem értettem egyet az alibi-feltételeken alapuló kormányzati szerepvállalással. A3.
hatalom öncélú akarása miatt az RMDSZ vezetői beáldozták az önálló állami magyar
egyetemünket, igazgatói és prefektusi állásokra váltották autonómiánkat, aprópénzért
hajlamosak kiárusítani Erdély természeti kincseit. Azok közé tartoznak, akik a hozzánemértés és
a szabadrablás eredményeképpen csődbe vezették országunkat, ennek árát viszont népünkkel
fizettették és fizettetik meg; munkahelyteremtés helyett csontig hatoló megszorítások, valamint
egy több mint harmincmilliárd eurós külföldi kölcsön árán tartják lélegeztetőgépen Romániát.
Elutasítom az RMDSZ – zsákmányszerző pártlogikán alapuló – kirekesztő és az erdélyi4.
magyarságot megosztó gyakorlatát. Minekutána az összes közpénzre rátette a kezét, és ezek
java részét saját önös céljaira használja fel, 2012-ben már ott tartunk, hogy nemzeti ünnepeinket,
szobrainkat és szimbolikus tereinket is egypárti önkénnyel igyekszik kisajátítani.

Meggyőződésem, hogy nem az erdélyi magyarság van az RMDSZ-ért, hanem éppen fordítva: erdélyi
magyar  pártjainknak,  választott  tisztségviselőinknek  kell  mindenkoron  egész  közösségünket
szolgálniuk.

Nagyvárad, 2012. március 12.
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